
I	N	F	O	R	M	A	C	I	J	A	

o	izvršenoj	procjeni	vrijednosti	suvišnih	plovnih	objekata,	opreme	i	rezervnih	
dijelova	od	plovnih	objekata	i	radioničke	opreme,	koji	su	za	prodaju.	

	

Vlada	 Crne	 Gore	 je	 na	 sjednici	 od	 04.	 novembra	 2010.	 godine	 razmotrila	 i	 usvojila	
Informaciju	 Ministarstva	 odbrane	 o	 rješavanju	 viška	 dijela	 vojne	 opreme	 i	 sredstava	
naoružanja,	te	usvojila	odgovarajuće	zaključke.	U	skladu	sa	Zaključcima	Vlade	broj	03‐9183	
od	11.	novembra	2010.	godine,	Ministarstvo	odbrane	 je	obrazovalo	Komisiju	za	procjenu	
vrijednosti	suvišnih	sredstava	iz	tačke	2	navedenih	zaključaka	i	sprovodilo	postupke	prodaje	
određenih	 sredstava	 za	 koja	 je	 postojalo	 interesovanje	 na	 tržištu.	 O	 prodaji	 sredstava,	
Ministarstvo	 odbrane	 je	 informisalo	 Vladu	 Crne	 Gore	 preko	 redovnih	 šestomjesečnih	
izvještaja.	

S	 obzirom	 da	 su	 navedenim	 zaključcima	 Vlade	 Crne	 Gore,	 oglašena	 suvišnim	 značajna	
sredstva,	 a	 zbog	 moguće	 promjene	 cijena	 na	 tržištu,	 vršena	 je	 procjena	 sredstava	 po	
prioritetima,	tj.	za	ona	sredstva	za	koja	je	iskazano	interesovanje	na	tržištu.	

Zbog	 kompleksnosti	 i	 vrijednosti	 sredstava,	 a	 u	 cilju	 utvrđivanja	 što	 relevantnije	 njihove	
procjene,	 Ministarstvo	 odbrane	 je	 za	 jedan	 dio	 vojne	 opreme	 angažovalo	 ovlaštenog	
procjenjivača,	 kompaniju	 HLB	 Mont	 Audit	 d.o.o,	 koja	 je	 izvršila	 procjenu	 predmetnih	
sredstava	i	predložila	početne	cjene	za	prodaju	istih	(preciziranih	u	Prilogu	br.1	Izvještaja	o	
procijeni	od	17.	10.	2016.	godine).	

Ukupan	 iznos	 procijenjene	 vrijednosti	 za	 plovne	 objekte,	 opremu	 i	 rezervne	 dijelove	 od	
plovnih	objekata	i	radioničku	opremu	je	730.363,50	eura.	

Imajući	u	vidu	da	je	Ministarstvo	finansija	aktom	broj	07‐18445/1	od	08.	12.	2016.	godine	
dalo	saglasnost	na	navedenu	Informaciju,	Ministarstvo	odbrane	predlaže	Vladi	Crne	Gore	da	
donese	sljedeće	

	

Z	A	K	LJ	U	Č	K	E	
	

1. Vlada	je	usvojila	Informaciju	o	izvršenoj	procjeni	vrijednosti	suvišnih	plovnih	objekata,	
opreme	i	rezervnih	dijelova	od	plovnih	objekata	i	radioničke	opreme,	koji	su	za	prodaju,	
bliže	preciziranih	u	Prilogu	broj	1	Izvještaja	o	procjeni	vrijednosti	koji	 je	sastavni	dio	
ovog	Zaključka.	

		

2. Zadužuje	se	Ministarstvo	odbrane	da	u	skladu	sa	zakonom,	sprovede	postupak	prodaje	
suvišnih	plovnih	objekata,	opreme	i	rezervnih	dijelova	od	plovnih	objekata	i	radioničke	
opreme	(prema	Izvještaju	ovlaštenog	procjenjivača	koji	je	sastavni	dio	ovog	Zaključka).	
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